

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 03.07.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004666325

Kanton: FR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Primatessa AG, Wünnewil-Flamatt

Primatessa AG

Eichenstrasse 75 3184 Wünnewil

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE183185618 **Sitz:** Wünnewil-Flamatt

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Fabrikation und den Vertrieb von Lebensmitteln. Die Gesellschaft kann Patente, Lizenzen und Marken erwerben, nutzen und veräussern, Import-, Export-, Finanz-, Makler- und Kommissionsgeschäfte tätigen, Grundstücke erwerben, bewirtschaften und veräussern, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen.

Revision:

axalta Revisionen AG

Primatessa AG, in Wünnewil-Flamatt, Eichenstrasse 75, 3184 Wünnewil, CHE-183.185.618. Neue Aktiengesellschaft. Statuten vom 24.06.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Fabrikation und den Vertrieb von Lebensmitteln. Die Gesellschaft kann Patente, Lizenzen und Marken erwerben, nutzen und veräussern, Import-, Export-, Finanz-, Makler- und Kommissionsgeschäfte tätigen, Grundstücke erwerben, bewirtschaften und veräussern, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang ste-

hen. Aktienkapital: CHF 100'000, voll liberiert, eingeteilt in 100 Namenaktien zu CHF 1'000. Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt von der primaver immo ag (CHE-105.575.432), in Wünnewil-Flamatt, gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 24.06.2019 und Bilanz per 01.01.2019 Aktiven von CHF 786'509.48 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 586'509.48. Im Gegenzug werden der Sacheinlegerin 100 Namenaktien zu CHF 1'000 ausgegeben. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilung an die Aktionäre: eingeschriebene Briefe oder gegen Empfangsbestätigung. Eingetragene Personen: Bürgy Markus, von Gurmels, in Wünnewil-Flamatt, Verwaltungsratmitglied, Präsident, Einzelunterschrift. Bürgy Verena, von Gurmels, in Wünnewil-Flamatt, Verwaltungsratmitglied, Sekretär, Einzelunterschrift. axalta Revisionen AG (CHE-251.456.357), in Düdingen, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3650 vom 28.06.2019

Verantwortliches Amt: Registre du commerce du Canton de Fribourg